

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 89
(16773)

Информирована
вовремя
и объективно!..

ДЕКАБРЬ
2011 г.

ФЕДЕРАЛЫ В ПРОВИНЦИИ: СЕРЬЕЗНЫЙ РАЗГОВОР О ГЛАВНОМ

Городская промышленность устояла в кризисное время последних двух лет и успешно развивается, о чем говорит статистические данные. Но это в целом. А что происходит с отдельными предприятиями, то картина не всегда радужная. Самое большое место – монополистический кризис и, в конечном итоге, банкротства, остановка (по всем энергетиков) хрустального завода, родоначальника национального города. С другой стороны, вполне успешное ООО «Магнитоград», чья продукция идет за рубеж, благодаря высокому качеству и дешевизне (цена в 2-3 раза ниже аналогичной импортной продукции), но не пользуется должным спросом в родном отчестве: Минпромторг закупает итальянские бронированные стекла – более дорогие и того же качества. Возможные оптимизация стеклозаводов и фабрик «Бар Текс» их дальнейшее развитие вряд ли предвидят промышленные площадки за счет пригородных лесных массивов, но процедура передача лесного фонда под промышленные и производственные цели настолько боязнико-реквизирована, что невозможно уложиться этот процесс. Кстати сказать, иностранная инвесторы на самом стекольном заводе на данном этапе отказались от расширения производства и занимаются развитием в границах имеющегося земельного участка. Все эти вопросы нундуются во вмешательстве федеральных властей.

За последние годы постепенно заместитель председателя комитета по образованию Госдумы Российской Федерации М. В. Бабий, директор Департамента лесной и пойменной промышленности Министерства промышленности и торговли РФ М. Ю. Клинов, председатель Правления художественных промыслов, член Совета при Президенте РФ по культуре и искусству Г. Дронюк, заведующая отделом комитета по промышленной политике и науке администрации Владимирской области Т. В. Хребтова, секретарь Политсовета Владимирского регионального отделения партии «Единая Россия» С. Г. Бородин. Как отметил глава администрации Гусь-Хрустального района Е. Н. Соколов, первый заместитель главы района (ул. К. Либкнехта, 6), в своем выступлении и реформы для квалифицированного анализа различных ситуаций и обладающие способностью



оказать необходимую помощь. Они посетили хрустальный завод, ознакомились с производственным процессом, общались с рабочими. Многие из них, затем встретились с руководителями промышленных предприятий и организаций, структурных подразделений администрации города. Выступая на встрече, М. В. Бабий выразил удовлетворение по поводу того, что нынешний директор хрустального завода Юрий Клегт знает, что делать в создавшихся положениях, имеет планы по перспективному развитию завода, приступил к конкретным мерам по их реализации. Эти действия, по мнению М. В. Бабия, при необходимости будут оказана поддержка из областного центра. Для продвижения продукции «Магнитограда» на российский рынок, предпринимчивого разного рода бородатиков прошлого века на серьезную поддержку этого предпринимателя, и он будет оказана. М. Ю. Клинов склонил акмент на фамилии Минпромторга по субсидированию части затрат предпринимателей художественных промыслов, а кавказов следит и хрустальный завод. При действующем руководстве здесь есть перспектива возобновления производства. В отношении ООО «Магнитоград» надо разработать план по его восстановлению на комечный проект, в ближайшем времени подавать заявления со стороны Минпромторга и запустить Госдуму. В свою очередь Г. Дронюк подчеркнул исключительность российских мастеров-стек-

лоделов, которые единственные в мире сохранили, например, производство национального цветного стекла.

– Мы не имеем права, – уверен Геннадий Александрович, – допустить гибель народных промыслов в России, в том числе и в Гусь-Хрустальном. Я впервые за 20 лет моего знакомства с хрустальным заводом почувствовал, что спина скружила, что люди здесь действительно хотят что-то делать, и конкретные меры уже принимаются.

Глава города обратил особое внимание федералов на несовершенство Лесного кодекса РФ, на необходимость передачи полномочий по передаче пригородных земель лесного фонда в земли промышленности иного специализации органам местного самоуправления с обязательством соответствующих компенсирующих посадок. Из слов Клинова и Бабиных стало ясно, что на правительственный уровне эти проблемы рассматриваются, в какие-то из них вполне решаемы и на региональном уровне.

Далее разговор проходил без присутствия журналистов. Подобные встречи попыты каждая гостя из высших сфер управления, так и для российской глубинки, получающей дополнительный шанс для развития, создания новых рабочих мест и улучшения условий жизни.

С.АЛЕКСАНДРОВ.
Фoto автора.

НОВОСТИ

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА И РАЙОНА

В целях предупреждения совершения мошеннических действий в отношении вас и ваших близких, просим обратить ваше внимание на следующее:

Мошенники зачастую звонят, либо прсылают SMS-сообщения с подозрением о выигрыше вашим крупной суммы денег, либо других ценных подарков. Всегда помните, что мошенники не требуют немедленной выплаты денежных средств, а требуют оплатить услуги связи. Такие вам могут позволить и сообщить, что у ваших близких родственников случились неприятности и для того, чтобы помочь, например, освободить от уголовной ответственности, необходимо оплатить налог на недополученный счет. Для передачи денег можете использовать карту. Призываю вас это не делать.

Предупреждаем о том, что передача денежных средств должностному лицу лично или через посредников квалифицируется как хищение имущества и наказывается уголовной ответственностью по статье 291 Уголовного Кодекса РФ.

Если вы оказались в подобной ситуации, необходимо:

- сообщить в полицию по телефону 02 или обратиться в ближайший отдел внутренних дел.
- ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный».

НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ
ИНФОРМИРУЕТ

6 декабря 2011 года в налоговой инспекции пройдет «ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ»

Регламент проведения данного мероприятия:

- с 9:00 до 10:00 Порядок определения системы налогового обложения
- с 10:00 до 11:00 УСНО
- с 11:00 до 12:00 ЕНВД
- с 12:00 до 13:00 ОСНО
- с 14:00 до 16:00 Сдача отчетности по ТКС Ответы на вопросы

Приглашаем для участия всех юридических лиц, предпринимателей и физических лиц, желающих заниматься предпринимательской деятельностью

7 декабря с 10.00

в ГКУ ВО «ЦЗН

города Гусь-Хрустальный»

СОСТОИТСЯ

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ
при участии мирового лидера
в области управленияконтактными центрами
ООО «Директ Стар» г. Владимир

Предлагаются вакансии: Консультант телефонного центра; спасильт по продажам

Ярмарка будет проходить в Центре занятости населения по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Маяковского, д.15

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ
ГОРОДА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

3 декабря в 16.00

Единый социально-культурный центр (бывший клуб им. Ленина)

приглашает вас на концертную программу

«ОЙ, ТО
НЕ ВЕЧЕР...»

Императорского, ордена св. Кирилла, Казачьего ансамбля «АТАМАН» г. Санкт-Петербург

вход свободный

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН

по личным вопросам должностными лицами администрации Гусь-Хрустального района на ДЕКАБРЬ

рассмотрение обращений администрации района г. А. В. Кабенкин, генерал-майор (ул. К. Либкнехта, 6), каб. 21;

И. М. Суслова, председатель Совета народных депутатов (ул. К. Либкнехта, 6), каб. 21;

Е. Н. Соколов, первый заместитель главы администрации Гусь-Хрустального района (ул. К. Либкнехта, 6), каб. 23;

О. В. Дениса – зам. главы района (ул. К. Либкнехта, 6), каб. 22

А. В. Красильникова, начальник го-

сударственного кадастрового учреждения

Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по г. Гусь-Хрустальному и району» (ул. Рудникова, 15), каб. 1;

Л. И. Нагаева – зам. отделом архитектуры и градостроительства администрации района (ул. М. Аностасова, 9), каб. 24;

Ю. Н. Соколов, зам. отделом земельных и имущественных администрации района (ул. М. Аностасова, 9), каб. № 41;

Д. Ю. Борзенко, начальник управле-

ния введен в 10 до 12 час.

• 22 ноября Губернатор Владимирской области Николай Виноградов провел пресс-конференцию. Он рассказал о социально-экономической ситуации в регионе, о ходе реформирования областного здравоохранения и создания регионального дорожного фонда.

• В тот же день глава региона с рабочей поездкой глава села Второво Кашинского района. На встречах с руководством территории и жителями села обсуждались вопросы водоснабжения и газификации.

• 24 ноября губернатор провел встречу с представителями городских округов и муниципальных районов области. Обсуждались исполнение местных бюджетов, ход модернизации регионального здравоохранения.

• В тот же день Николай Виноградов встретился со студентами Владимирского государственного университета, в котором имели место обсуждения объединенного фора и ответы на вопросы студентов.

• 24 ноября Николай Виноградов провел заседание Общественно-политического консультативного Совета при Губернаторе области. Рассматривалось состояние проблем утилизации ТБО в регионе. Общественные организации выразили мнение о необходимости привлечения к работе администрации куратуры и Росприроднадзора с требованием заставить власти муниципальных образований закрыть все свалки, не соответствующие экологическим требованиям.

Цифра номера — **32139400000**

Рубль инвестиций было привлечен в экономику области за 9 месяцев 2011 года. Это на 21 процент больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Новости ГУБЕРНАТОР РАСПОРЯДИЛСЯ ПОМОЧЬ ИНВАЛИДАМ

Губернатор Николай Виноградов решил оказать в ноябре-декабре 2011 года за счет средств областной бюджета материальную помощь семьям, имеющим детей-инвалидов и неработающих матерушкам инвалидам в размере по 950 рублей каждому.

Право на единократную матушко предоставляется одному из родителей (отцу, матери) ребенка, достигшему 10 лет или ребенку-инвалиду, достигшему 14 лет, а также матерям,ющим неработающих инвалидов, у которых сумма пенсии и ежемесячной денежной выплаты не превышает величину прожиточного минимума пенсионеров региона - 4945 рублей.

НИКОЛАЙ ВИНОГРАДОВ ВЫДЕЛИЛ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СРЕДСТВА НА ЛЕЧЕНИЕ РАКА

Глава региона принял решение дополнительные выделить средства на лечение онкологических «Онкодиспансера» медицинской помощи больным онкологическими заболеваниями почти 62 млн. рублей из областного бюджета. Общий объем финансирования программы после увеличения составляет 911 млн. рублей.

Подробности

ГУБЕРНАТОР НИКОЛАЙ ВИНОГРАДОВ: «ПОЛИТИЧЕСКАЯ МОНОПОЛИЯ МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К РАЗВАЛУ СТРАНЫ»

22 ноября Губернатор Владимирской области Николай Виноградов провел пресс-конференцию, посвященную актуальным вопросам социально-экономического развития и общественно-политической ситуации во Владимирской области.



О ПРАВЕ ВЫБОРА

Глава региона отметил, что одной из основных задач областной администрации сегодня является организование и проведение выборов депутатов Госдумы. Но будущие выборы и избирательная кампания должны быть честными, идти без нарушения законодательства, с равным доступом всех политических сил к возможностям участия в избирательном процессе. Ожидается, что сейчас в областной избирательной комиссии поступило более 120 жалоб о нарушениях избирательного законодательства.

В числе фигурантов этих жалоб — государственный телеканал, который

по мнению губернатора, напротив, должен обеспечивать строгое соблюдение избирательного законодательства, укреплять и спасать демократические основы государственного строя, обеспечивая равный доступ партий и кандидатов к афишу. На деле же в сфере доминирует лишь одна политическая сила, которая, как правило, о других участниках выборского процесса либо забывает, либо напрочь поддается тенденциозно.

Губернатор, в частности, прокомментировал распространение несответствующей действительности информации о депутатах от КПРФ Александре Синицкиной и Викторе Пановых. «До

этого избирателя Синицкую привлекают тысячи избирателей, называющие ее «патриотом», хотя на самом деле он имеет 1/1000 долю бывшей колхозной собственности. Показывают избраны по Пановым, который на самом деле ему не принадлежит, и даже не является его другом. Вадим, я вончина то что люди уехали до выборов понять, что все это явная и заезженная ложь», — отметил Николай Виноградов.

Губернатор подчеркнул, что публичная полемика необходима, но она должна быть корректной и уважительной, основанный на фактах, а не на вымысле.

О ПОЛИТИЧЕСКОМ АНТИМОНОПОЛЬНОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

По мнению губернатора, в нашей области необходимо разработать и принять политическое анти垄断性 законодательство, предоставляющее всем участникам выборного процесса равные права и возможности.

«Политическая монополия даже более тупы для страны, чем экономическая монополия. Монополия одной политической силы может быть результатом только на короткое время. Но в длительной перспективе приведет к развалу общества и страны, как это было в Советском Союзе в начале ХХ века. Гарантии должны предоставиться всем политическим силам», — считает Николай Владимирович.

МЕДИЦИНА ПО-НОВОМУ

Губернатор подробно рассказал журналистам о том, какие изменения произойдут в медицинском обслуживании населения в новом году. О 1 января 2012 года вступают в силу Правила РФ, полномочия по оказанию бесплатной медицинской помощи будут переданы из министерства здравоохранения на региональный уровень.

Выборы-2011

Губернатор Владимирской области Николай Виноградов обратился к избирателям резонансно:

— УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Право выбора — это неотъемлемое и очень важное право каждого гражданина, каждого человека. Это право необходимо реализовать. Ведь от того, каким способом Госдуму мы выберем, будет зависеть жизнь и политика нашего государства на следующие пять лет. Призываю к вам в день голосования пройти на избирательные участки и отдать свои голоса наиболее достойным кандидатам и политическим силам.

От первого лица

ДМИТРИЙ МЕДВЕДЕВ: «Окончательный ответ будет дан 4 декабря»



26 ноября в подмосковной резиденции Президента России Горки состоялась встреча Дмитрия Медведева с региональными журналистами из федеральных СМИ, пишет корреспондент газеты «Забайкальский Мир».

Владимирский журналист был единственным, кто задал вопрос Президенту о дальнейших перспективах.

Медведев оспаривает, что общественно-политическая стабильность в странах достигается тогда, когда у власти периодически меняются различные политические партии. Ключевой пример — это США, где «Надежда» одна из самых влиятельных партий власти. У нас стране только одна партия власти, получает своего рода однополитический мир. Не считаете ли Вы, что в нашей стране

настало время для создания второй партии власти?

Отвечая на этот вопрос, Дмитрий Медведев, в частности, сказал:

«Мы не считаем, что у нас однополитический мир, потому что у нас не одна партия в семье. И их успех или неуспех — это, в конечном случае, решение людей. Хорошо ли то, что у нас сейчас одна партия имеет большинство в парламенте? Я не могу сказать, что это не так много. Другое дело, насколько «Единая Россия» сейчас отвечает представлениям наших людей о том, как должна

развиваться наша страна. На мой взгляд, отвечает, но окончательный ответ на этот вопрос будет дан 4 декабря. Но я не исключаю, что в конце концов это может и не произойти. Должен быть создан такой механизм, при котором происходит чередование присутствия политических сил. Люди иногда не понимают, что принесет им голосование за другую политическую силу, и это не всегда хорошо. Но это не значит, что однополитичность — это тоже очень пло-

хое явление. Но это не значит, что это не может быть и в конечном счете, мы создадим такую систему. Но если говорить о текущей политической жизни, то я считаю, что она абсолютно укладывается в стандарты европейской демократии».

Подготовлено
пресс-службой администрации
Владимирской области.

САМАЯ ЛЮБИМАЯ, САМАЯ ЖЕЛАННАЯ

Торжественное мероприятие, посвященное Дню матери, прошло в актовом зале отдела по культуре, физкультуре и спорту молодежной и социальной политики администрации Гусь-Хрустального района.

В торжественно украсившем зале были оформлены выставки детского рисунка «Моя мама», изделий декоративно-прикладного творчества, книжная выставка - «Приключения мамы-героини». На празднике присутствовали 14 лучших мам со своими семьями, представители муниципальных образований (поселения) Гусь-Хрустального района.

Слова поздравлений прозвучали от заместителя главы района по социальной политике Ольги Ветоевой, Деминой Н.А., а также от участников конкурса «Мамы-герои»:

- Наталии Васильевне Голову, маму пятерых детей (МО п. Аконино);

- Елену Сергеевну Пороскову, маму четырех детей (МО п. Красное Эхо);

- Ольгу Николаевну Леонтьеву, маму четырех детей (МО п. Красный Октябрь);

Мам-педагогов:

- Анистасию Владимировну Жукову, учителя истории Курловской средней школы №2 (МО п. Медведицкое);

- Оксану Борисовну Черникову, мастера вышивки крестом (МО п. Уральских мхи);

- Валентину Сергеевну Глушковую, специалиста по плетению изделий из прутьев и бересты (МО п. Медведицкое);

- Оксану Борисовну Черникову, мастера вышивки крестом (МО п. Уральских мхи);

Творческих мам:

- Светлану Григорьевну Сидорову, лауреата районного конкурса патристической песни «Я люблю тебя, Россия» и международной выставки афганской песни «Тамтык из племени» (МО Григорьевское);



секретарю А. В. Жуковой, О. В. Гречко, С. А. Сидорова удивили гостей праздника вязальными даниами, искусственные мастерски порадовали зрителей творением своих рук Т. В. Сагатова (плетение изделий из бересты), Е. А. Смирнова (вышивка из бисера), А. А. Борисова (вышивка из прутьев и бересты), О. В. Черникова - сказочные картины вышивки крестом в стиле Е. С. Горбачевой, сделанные на выставке «Моя мама». Участники выставки, представители администрации района, мамы-герои, мамы-педагоги, мамы-специалисты, мамы-труженицы присоединились к празднику.

Сегодня в молодежной среде можно наблюдать две противоположные тенденции. С одной стороны, частично участвующих в политической жизни страны - друг другой - элиты молодежи в отношении всех политических процессов. Активность на выборах - один из важнейших показателей гражданской зрелости, отражающий интерес к политической-политическим процессам. В чем отечественные социологи видят основные причины избирательной пассивности молодого поколения? Во-первых, это отсутствие жажды, работы, достойной зарплаты (особенно в небольших провинциальных городах). Во-вторых, она не достаточно высока правовая культура молодых избирателей: не знают своих конституционных прав и обязанностей. Как повысить правовую культуру и электоральную активность молодых граждан? Ответ на этот вопрос предстоит найти, и это потребует привлечения к избирательной работе в избирательно-правовом направлении.

В фильме ВГУ разработан комплекс мероприятий, участие в которых помогает молодым людям осознать себя неотъемлемой частью демократического общества и способствует актуализации гражданской и ответственной позиции и открытию нового подхода к реализации своих избирательных прав. Недавно здесь прошел турнир энэтхе государственного символики и избирательного права. Интересные сообщения, создаваемые студентами, рассказывали о деятельности студенческого общества избирательного права и избирательной политики в избирательном процессе. Важно, что в избирательном процессе участвуют не только опытные избиратели, но и молодые матери.

Говоря о своих неизгладимых дитятах, матери плачали и улыбались, сознавая, что воспитали добрых, заботливых детей, какими они счастливеелись из женщин.



мамы. Разговор с любимыми детьми и внуками, о встречах и разлуках с ними, о щастливых и прискорбных женщины сопровождали песни (блестящие собравшиеся участницы турнира певчего кружка «Еще не вечер»), организованного Гусь-Хрустальным районом.

В преддверии Дня матери задумали провести «Голосование» сотрудники ОГУСО Центр социального обслуживания населения Гусь-Хрустального района и кукловоды. Подарили секретарям воспитания, рассказали о семейных традициях пригласили гостей и уже бабушек «Гуровку», а также матерей Горшковского района. Объединив аудитории разных городов, добились эфир интернета.

«Стопки», который собрал матерей с «исребрёными» и «серебряными» куклами, сопровождали волонтеры читали стихи женщинам, которые испытывали счастье материнства, учились кукольской средней школы №2 Полины Шуаловой и Марии Искричеве, библиотекаря С.Н.Волкова и Н.А.Филатова. Вена направила беседу матерей специалист по социальной работе «Центра социального обслуживания населения» И.И.Ро-

МОЛОДЕЖЬ И ВЫБОРЫ



Сегодня в молодежной среде можно наблюдать две противоположные тенденции. С одной стороны, частично участвующих в политической жизни страны - друг другой - элиты молодежи в отношении всех политических процессов. Активность на выборах - один из важнейших показателей гражданской зрелости, отражающий интерес к политической-политическим процессам. В чем отечественные социологи видят основные причины избирательной пассивности молодого поколения? Во-первых, это отсутствие жажды, работы, достойной зарплаты (особенно в небольших провинциальных городах). Во-вторых, она не достаточно высока правовая культура молодых избирателей: не знают своих конституционных прав и обязанностей. Как повысить правовую культуру и избирательную активность молодых граждан? Ответ на этот вопрос предстоит найти, и это потребует привлечения к избирательной работе в избирательно-правовом направлении.

В фильме ВГУ разработан комплекс мероприятий, участие в которых помогает молодым людям осознать себя неотъемлемой частью демократического общества и способствует актуализации гражданской и ответственной позиции в реализации своих избирательных прав. Недавно здесь прошел турнир энэтхе государственного символики и избирательного права. Интересные сообщения, создаваемые студентами, рассказывали о деятельности студенческого общества избирательного права и избирательной политики в избирательном процессе. Важно, что в избирательном процессе участвуют не только опытные избиратели, но и молодые матери.

Говоря о своих неизгладимых дитятах, матери плачали и улыбались, сознавая, что воспитали добрых, заботливых детей, какими они счастливеелись из женщин.

И.СИЛКОВА, специалист ОГУСО Центра социального обслуживания населения Гусь-Хрустального района.

ПОГОВОРИ СО МНОЮ, МАМА...

- Я хочу к маме... - сказал уставший первоклассник на одном из первых занятий.

- Здесь я ваша мама... - учительница погладила по волосам маленькому и улыбнулась.

И через много времени услышала:

- Мама, мама, посмотри, правильн ли я делал стежки... нетерпеливо склоннувшись предавательски усмехнувшись.

На «огоньках», посвященных Дню матери, этот случай рассказал библиотекарь курловской средней школы №2 Татьяна Татьяна Васильевна и подарила шапочку своей второй маме - учительнице начальных классов, а потом даже на турнире кукольной воспитательной школы Валентине Петренко-Радонежской.

В преддверии Дня матери задумали провести «Голосование» сотрудники ОГУСО Центр социального обслуживания населения Гусь-Хрустального района и кукловоды. Подарили секретарям воспитания, рассказали о семейных традициях пригласили гостей и уже бабушек «Гуровку», а также матерей Горшковского района. Объединив аудитории разных городов, добились эфир интернета.

«Стопки», который собрал матерей с «исребрёными» и «серебряными» куклами, сопровождали волонтеры читали волонтеры читали стихи женщинам, которые испытывали счастье материнства, учились кукольской средней школы №2 Полины Шуаловой и Марии Искричеве, библиотекаря С.Н.Волкова и Н.А.Филатова. Вена направила беседу матерей специалист по социальной работе «Центра социального обслуживания населения» И.И.Ро-

ИДЕТ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» НА II ПОЛУГОДИЕ 2011 ГОДА

Стоимость подписки на 6 месяцев - 192 руб. 60 коп. Для юридических лиц - 264 руб. 60 коп. Подписка и получение (в редакции, в городской и районной библиотеках): для граждан - 114 руб.; для юридических лиц - 210 руб.

В киосках «Роспечать» можно подписаться на полгода за 142,50 руб.

ВНИМАНИЮ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!

В редакции газеты можно подписаться на спецвыпуски с опубликованием официальных материалов. Стоимость подписки - 150 руб.



И.СМОЛНОВА,

зам. директора филиала ВГПУ по воспитательной работе.

